MATLAB A ]##%
1. MATLAB BEA&%1iH
1-1. EABESEHK

£ MATLAB FRHMTREAS 22, HTReH A HEIIAIRS (5>) 218, &N Enter
BERDA] . .

>> (5*2+1.3-0.8)*10/25
ans =4.2000

MATLAB a5 45 B B AN 2% ans, 0% MATLAB iz 5421 % (Answer) Jf i
NHEE R

MR "S> MATLAB (478755 (Prompt), {B7E PC W SCME RS R, b gwid )y
AAFE, IR FF S H S RAN, (HIXFFAS S MATLAB iz H a1,

AR s g R e 4h o — A2 x:
X = (56*2+1.3-0.8)*10"2/25
X=42

JER] MATLAB £ B Bon x M. B EBImI40, MATLAB RFTE — B BRI (+).
W (). e GOy B (D R ER S, DUCRIKIEE (M),

/NEIR: MATLAB ¥ BT AR50 47 1 double TE, FrUAATELL AR $ % (Variable
declaration). MATLAB [R]IN 25 A S HEAT I AZ AR T FI DR, AN 648 C 15 5 A6 20 A
M — 452 X LD BEAER MATLAB 5% 5 I, A fTH 08U RS, AN L
BARKCT o) T T4

Hi AREAE MATLAB SRS i g R, Hfeia Sl n toyg GO BT, i M.
y = sin(10)*exp(-0.3*4"2);

RNy W, EEBEA y R

>>y

y =-0.0045

FE LG, sin ZIEXREL exp AIRERR AL, XLEHE MATLAB 1 3£ BR 2
NREG MATLAB i HI I HEA K s S = A ek B

/NEH . MATLAB 5 FH 10 3 A 5502 bR 5



abs(x): 4l (1 4 0] {5 Bl i) 5 (1B
angle(z): % %L z ("4 f (Phase angle)
sqrt(x): JFF 7

real(z): % z (15 HE

imag(z): H&z 1
conj(z): RE z MBI %L

round(x): VU N 2 a5 T 3K

fix(x): TCIIEM, &L PRI
floor(x): HubR %L, B 25 /N Bl 4K
ceil(x): RALHEREL, RUIIAIE /N f il 3 4L
rat(x): FFSEH x A B OR

rats(x): KFSEE x 4k 2 15050 B IT
sign(x): 75 k% (Signum function).
2 x<0 I}, sign(x)=-1;

2 x=0 i}, sign(x)=0;

2 x>0 ), sign(x)=1.

> /NEEFE MATLAB T H I = ff1 b 4K
sin(x): 1E5X R

cos(x): TRILEAIEL

tan(x): 1IEV)eREL

asin(X): X IE5Z AL

acos(X): JRki% ek £k
atan(x): J IEDIRAL
atan2(x,y): VUG PR S i ki 4

sinh(x): B IESZ PR 2L



cosh(x): IR IZ eR %L

tanh(x): I D) pR 4L

asinh(x): S IE 5% R £

acosh(x): S HEB IR 5% bR 4L

atanh(x): S B E D) bR £L

AR R HORAT I s, FRREAT SRS, i IS (Row vector) d8 4
x=[1352];

y = 2%x+1

y=37115

NI AR A4 RN

L AT REA ISR SR 27 BRI AT B 256 3.2 HBEf 19 N7 FF, MATLAB &

AT LR RS 5 389 I s 63 i) 2 F) TC 3% -
y(3)=2% W A ILE

y=3725

y(6) =10 % M AANITCHE

y=3725010

y(4) =[1% MR ICE,

y=372010

fEEBIF, MATLAB SIS AAE F o s (%) ZARMSCY, o e 2 AR 1 307
B A R (Comments) . MATLAB R ] B[] & 1) — AN c R El—E i kil 55

X(2)*3+y(4) % HUH x 55 A TTEM y 1R DA TR R AMEE
ans=9

y(2:4)-1% HU y 1955 — 2P T sk ius &

ans=61-1

fE BB, 2:4 (RE—A i 20 30 4 AR )



TR MATLAB bR #5245 %€ 18], AT Bt 6 help ok -3k £k I 57 4% Con-line help): help linspace
/NEEFE: MATLAB [f 75 i 4
help: F SR i C 4 ar A B . BN C 40 inv & FH RT3 R AERE, 4N help inv BIAT 4540
o inv i A . CEEX help help 27 help (L, HIREH D lookfor: ok 54k
ARFARI TS o BN 4Rk SRR A4, ATEEA lookfor inverse, MATLAB Hll<:41 iy
AMIHE T inverse AHRHITES . KEIFTHTHIdr48 , RIATH help #E— D4R A,
é;loo)okfor Fesk PR T A E S AR N B MR R REAT R T AT B L, TR LAR
KA L E (Transpose) 1%, RIA[13E|47 & (Column vector):
z=X
z =4.0000

5.2000

6.4000

7.6000

8.8000

10.0000
AR RAT I A 1) &, FRATTE AT HAH R ek gt HOT =AM Bl B MESE:
length(z) % z G
ans =6
max(z) % z [ KAl
ans =10
min(z) % z i/ ME
ans= 4
ANEERE A 1) R R R O
min(x): Jil & x 19702 i f/ME
max(x): [ X #1702 1 R
mean(x): [n] & x 703 FIMH
median(x): [ X [RIGER A7 5L



std(x): [nl 5 x 1) HE bR 2

diff(x): )t x ARAHAR T3 1 22

sort(x): X [l x [F7c = EATHEF (Sorting)
length(x): = x [I7CHE N

norm(x): [ x KK (Euclidean) K2
sum(x): [ & X [IIGE S

prod(x): [m) & x 103 ket

cumsum(x): [l & x 1) SRt oo R B

cumprod(x): [f) 5 x Y 20 & EEH

dot(x, y): & x fly I

cross(x, y): [nlf x Ay BIAMR CRFAR Y ) & R A0t vl B TARE RS, L Nk o)
A ANTERE, W RS RN B S G, Al
A=[1234;5678;9101112];

A=

1 2 3 4

5 6 7 8

9 1011 12

[FIREHE,  FATTRT UG AT 5 b Ak B
A(23)=5% MR 41, HB=ATHRITRIN
A=

1 2 3 4

5 6 5 8

9 1011 12

B=A(2,1:3) % HUH BT B

B=565

A=[AB1% ¥ B EZUATHRERIFAN A



9 1011 12 5

AG,2) =% MERS 4T ¢ REFTHID
A=

1 3 45

55 8 6

9 1112 5

A=[A;4321]% A%

A=

1 3 4 5
55 8 6
9 11 12 5
4 3 2 1

A([14],)=0% MIBREE—FZEIUL] . ARRITAEIT)

A=
55 8 6
9 11 12 5

UM AR I AR BE K 7 3T A B BARIE T, P AE R RS A BIACR, G &0 (10 75 A g1

/T o

/NETR: {E MATLAB 1 4 300k 5 # h BR— AN R 2 — AN LT 8 32 (Column-oriented )
FIFEZ CArray) PRIHOGHARBE TG 2R IAFEL, FRATTT A —4Es 4R 51 (ndex) Kk,
ZBRUL, E LRI A B, AR AL R ATIILR WS AQR3) (C4ERGD Bk
A®B) (—4ERG], BT BATHATHER R N TEED.,

WAk, B BEH e HEERE R EAR, v A reshape fiy 4

B = reshape(A, 4, 2) % 4 ;& BEAIEL, 2 3B BEAT 4L

B=



9 12
5 6
11 5

IR AQ)ELRBRERE A BE—SIMER R, BN —MT I E, 1MIX 2L MATLAB 22401
WA 7. LARTWITT 5, reshape(A, 8, 1)1 ACG) [RIREHS 237 A —A 8x1 IRIHLFE

<

MATLAB R {E RN SHATEA %, R LGE 5 8000 5 Rk L B T
X = sin(pi/3); y = x"2; z = y*10,

7=

7.5000

A MNEEASE KK, AT =AM R CR HER B 47

z = 10*sin(pi/3)* ...

sin(pi/3);

TP B IAT A TAF= 18] (Workspace) (2%, nJ#E A who:
who

Your variables are:

testfile x

XU A 8 SO H . A S AHTE IR S PEAT Bk, AT BN
whos

Name Size Bytes Class

A 2x4 64 double array

B 4x2 64 double array

ans 1x1 8 double array

x 1x1 8 double array

y 1x1 8 double array

z 1x1 8 double array

Grand total is 20 elements using 160 bytes



5 H clear v AR T4 2% (R (1 A2 44 -
clear A
A

??? Undefined function or variable 'A'.

4N MATLAB £ 247Kk A 5 %5 (Permanent constants), HARTE TAEAE I EA 2, (HAHHE
CINCE: VS R LR

i

ans = 3.1416

TERE R MATLAB ‘i I B 7K A H 4

/NEEFE: MATLAB K AT E i8] j: FEAE L
eps: ZZIMTFE A (Floating-point) i

inf: JGFROK, 45140 1/0 nan B¢ NaN: E#{fi (Notanumber) , %1 0/0
pi: A% p (=3.1415926...)

realmax: Z 4¢Pt HER 7 i) KB

realmin: FRZ¢PTREL s B /N

nargin: BRI 51 20120

nargin: BRI HE 51 B0 2

1-2. ERm4

I ] FL ) HL A A A A2 for (for-loop), HIEATEA N :
for A = Hifk,

B

end

Fer AR B L AR B E TR I RE— AT, RATAHL for A1 end 2 [ ¥ia 0. AL,
ACEAMEDL, IBF AT IR S AR (K47 4

Bk, FAa A E AN 6 IR %E (Harmonic sequence):

X = zeros(1,6); % x j&— 16 AR



for i =1:6,
x(i) = 1/i;
end

FE_ BB, FERE x AL A 16 IR, £E for  RETR, ARHCE BRI 1316, PRIt
TR x 5 | AN TR BB Uie FATTR] F 22 Hok o it 81

format rat % 1 1] 73 Bk &R EUE
disp(x)

11/21/31/41/51/6

for [ n] LUZEZ 211, FEIF=4—A 16 (1) Hilbert 4[5 h, RO AL i 41 55 jATOCE A
h = zeros(6);

for i =1:6,

for j = 1:6,

h(i,j) = 1/(i+j-1);

end

end

disp(h)

11/21/31/41/51/6

1/21/31/4 1/5 1/6 1/7
1/31/41/51/6 1/7 1/8

1/41/51/6 1/7 1/8 1/9

1/51/6 1/7 1/8 1/9 1/10

1/6 1/7 1/8 1/9 1/10 1/11

NS PUCKCEMNFE AE LI igE] 5, FAIEH zeros KHULHCE (Allocate) T —/ME=
KANHERE o FFATUCRCERFE, Fealyn AT, (HUbi MATLAB G 2E8h At 0 (ol
N FERER RN, AT AR SR AT R0 o Bt DAAEAE ] — DRI, 35 REAE S AT AnIE 3L K
/Ny WS AE R zeros B ones S5 i & R TG IC BT /3 IOACAZAR CRIGERE) K/l

FE NI, for PEISHUSGRT 2RI Hilbert KR R AE—AT 9P J5 0 :

fori=h,



disp(norm(i)*2); % EN i &F—47 R°F 7 Fl

end

1299/871

282/551

650/2343

524/2933

559/4431

831/8801

7 BRI h 1947, BTLAS H ORI iy A a1
L—ANE B EL A2 while 8, HLEATEAL:
while £fFx;

B85

end

WA, R Rlar, @S &—fgahdT. Blustar = B fpl -, i
TH while PSS QR

X = zeros(1,6); % x »& > 16 (¥ RAFE
i=1,

while i <=6,

x(i) = 1/i;

i =i+1;

end

format short
» =]
1-3. ZHEm4
I faj s iy 42 if, ..., end, HIEAE AN
if &
1BH A



end

if rand(1,1) > 0.5,

disp(‘Given random number is greater than 0.5.";
end

Given random number is greater than 0.5.

1-4. BEZI LR MEZR

AT KB MATLAB 14, FDREX S AP0 — MR 28 m BRI%, JRHE
MATLAB #7555 TREA LAY I TR RIAT . A& MATLAB i & BRI AR m Al
A, IHGEAR M A% (M-files). $lU1—>44 7 testm [ M %, 5 £ H ) MATLAB
i, MPERHEEBR test, RInJHATH & a4

pwd % {ZoRELAER H &

ans =

D:\MATLABS5\bin

cd c:\data\mlbook % #EA test.m Jr 7 ) H 5%

type test.m % ‘o test.m [N %%

% This is my first test M-file.

% Roger Jang, March 3, 1997

fprintf('Start of test. mI\n");

fori=1:3,

fprintf('i = %d ---> i3 = %d\n', i, i"3);

end

fprintf('End of test.m\n");

test % fHAT test.m

Start of test.m!

iz1-->i"3=1

i=2--->i"3=8

i=3-->i"3=27

End of test.m!



NIRRT (H1 help line)  test.m FURTPAT &R, W LMERE A T 58 B,
FEMEEURRH ()0, SRV AR AT F R T R U B e MRS R 1 DI RE, LA lookfor RELAOGHE T
EEXT 7 2ok R H I MRS 2. 28000k AN, test.m (R 28— MRA T AL test IXANF, AT b 2o SR ke
A lookfor test, MATLAB RIm] %1 i i 5 45 55—V EARAT AL 75 test [ M #4Z, KM testm 4>
BB AEN

FERR R, M ORSF A A4 (Scripts) MRk (Functions). Rk test.m B 4 iy
AR, BR8N e 4R, PRI 7 fr & 4 T LB AT ] AR = 1) i) AL 4L
117 HAE 8 T BOE I ARK, M CAE ) A2 pR AN ZEH 2% 5150 Cinput
arguments) Fl#rH 514 (Output arguments) KA % il, Xuifg & C 15T R %, a2
FORTRAN if5 5 [ EI|F%7 (Subroutines) o 285 K Ui, #5 EE0H 5. — /N IEREEL B (Factorial),
BATAT LIS — AR ) MATLAB BRE0TR 2 A7 R4 fact.m:

function output = fact(n)

% FACT Calculate factorial of a given positive integer.

output = 1,

fori=1:n,

output = output*i;

end

Horp fact &4, n 2T GIEL output ST IEL, T T U I RR KR B 1) I AR A
PTG AL, BB R SOE N 5 B e R AT

y = fact(5)

y =120

(48R, FEPAT fact Z 01, RAZISEHEN fact.m FTERT H ko) EPAT fact(5)H,

MATLAB £k \—AN F 28 I TAFE45 18 (Temperary workspace), #2841 n ({E ¥ & 4 5,
SRAB AT S IR B NI 5, T WIS S0 A 1A CRL ST NS 188 n, BT INAR 4L,
DL 5120 output) FRAA/EULET IS TAES M rh . d2 55818, MATLAB &4z ti5l
£ output PEW EL FIZIARE Y, FRE BRI I AR 2 ) R LT & TG AR 4. )il
Ui, FERFRY R, AR BB B AN 5 [EOR ¥ T sR A N, 28 b th 5 | 80kA5 21 bR 200
o, AR PTA ) I AR R s B eR B 5 T 2R, ORI TEVEAS 2 e AT TR .

NEIR: AORE TR AL AT (AR FRBI B e ph HOUR AR R Ui MATLAB 164
B AFEBR A A R n (EYR (BF nD B, AT EEZE R prod(Lin), B H %
A gamma 6% : gamma(n-1).

MATLAB e Bt i LUEis  2U (Recursive), Wk &ii, —ANREAT LLREY & A5,
ISR, nl=n*(n-1)1, BRI T PR 36 R £ mT DA Rast 5K 1 5 vk

function output = fact(n)



% FACT Calculate factorial of a given positive integer recursively.

if n == 1, % Terminating condition

output =1,

return;

end

output = n*fact(n-1);

SR, —E BEAS W& (Terminating condition), 75 U1 R A0 25— I

MAC, KiEASELE, R RKAICIZASHE k. BLEGITE, n==1 WL a5
i, PRI FRATE IR output B 1, 1A P IU L pR A B4

1-5. IR

TERT—15H, testm e H 2 d:\mlbook. WIRAEHEANXAHEK, MATLAB ik A F|
PREEAT T MBS 0 R A B MATLAB AR AT A #HSRE AT test.m, TSR A0 250 d:\mibook
TN MATLAB (148 3 %1% (Search path) . ZAGH MATLAB 148 3-8 1%, #EA path EJ
LB

path

MATLABPATH

d:\matlab5\toolbox\matlab\general

d:\matlab5\toolbox\matlab\ops

d:\matlab5\toolbox\matlab\lang

d:\matlab5\toolbox\matlab\elmat

d:\matlab5\toolbox\matlab\elfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\specfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\matfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\datafun

d:\matlab5\toolbox\matlab\polyfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\funfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\sparfun

d:\matlab5\toolbox\matlab\graph2d

d:\matlab5\toolbox\matlab\graph3d



d:\matlab5\toolbox\matlab\specgraph
d:\matlab5\toolbox\matlab\graphics
d:\matlab5\toolbox\matlab\uitools
d:\matlab5\toolbox\matlab\strfun
d:\matlab5\toolbox\matlab\iofun
d:\matlab5\toolbox\matlab\timefun
d:\matlab5\toolbox\matlab\datatypes
d:\matlab5\toolbox\matlab\dde
d:\matlab5\toolbox\matlab\demos
d:\matlab5\toolbox\tour
d:\matlab5\toolbox\simulink\simulink
d:\matlab5\toolbox\simulink\blocks
d:\matlab5\toolbox\simulink\simdemos
d:\matlab5\toolbox\simulink\dee

d:\matlab5\toolbox\local

UEA8 T AR K 2 e T HAT (Toolboxes) ANRITAT FrA IR . EEA A a3
EARKITAL, AT H] which iy <

which expo
d:\matlab5\toolbox\matlab\demos\expo.m

1R AR c:\data\mlbook Jf-A7E MATLAB H48 F-i# 12, Kk MATLAB A2 testm iX 4~ M

EES

which test

c:\data\mlbook\test.m

44 d:\mlbook A MATLAB (48 815, i/ {8 path 4
path(path, ‘c:\data\mlbook’);

JEEF d:\mlbook TN\ MATLAB 48 515 (B path iIREE ), Kk MATLAB CL&"E&" "4
2

test.m:



which test

c:\data\mlbook\test.m

IAEFATTA0 T DA H BB N test, A SGHEN test.m FTAERI H 5%,

INEIR: WHTAEIL B 8 MATLAB B, HZIWE TS I3 8me?  mRaeEs —»R)H5)
MATLAB 12 #BE 1 5 it (4% - B8 45, B2 —HR R =5 . A R 7 7%, o LA MATLAB
JAag , BT E Al e M AR

1.MATLAB [ 15 48 S35 4% & 78 X AE matlabre.m(7E c:\matlab 2 T, 882 Hifth 223 MATLAB
F1EH ), MATLAB R 801%, B SI3AT RS S o BRIHAR AT DL B 845 24 matlabre.m
PLIIAET I H R S ez

2.MATLAB 7E#0fT matlabrc.m i, [R]IBSETIR I T 420 -3k startup.m, 57 IEAY A7
E, WPATHIE 2. FILERATT T A £ MATLAB JA 8 AT I 2 (&5
O S AR ), HEIERY

£K MATLAB i3] —ANr4 (B test) 1, HANEFRF -

1.5 test #0044 H e LA .

2.4 test AN e XA E, B Rk AR EL .

3.4 test NERATE, RMAHZEGANHI T/EHZ TR ME,

435, W4 T AR T2 B test.m RS % .

5.4 /EFH F AR ERASE], ) MATLAB 23 % H e 75 31 B A R T

LT 415 MATLAB 485 B8 A2 AH G IR 5 Tl fir 2

1-6. HRIBFESEA

T H P, BB A R T B A R AE AR T, DRk T AT 2L A
AbBE, MATLAB fi {721 SEA M 4 42 save, 7EAMMEATIELT (Options) i, save &447%
L3k (Binary) 17 GG R EIRS 4 mat RS, W1 Fik:

save: F& LAEZS 0] I T A AR £ fif A7 21 44 0 matlab.mat (1 —3EHIRY % .

save filename: ¥ T4 25 0] i) BT 22 B il 77 214 O filename.mat ) —3EHIRY %2, save filename
Xyz : ¥ZE x. y. zifE314 0 filename.mat ) —1EHIRE

LR A8 H save iy 2 B —ANTj 5 -
who % 1 H4 T A4S 1a) () A8 %
Your variables are:

Bhjy



ansixz

save test By % K% B 5 y fifif£ 4 test. mat

dir % Z1 HHILAE H sk R 5

. 2plotxy.doc fact.m simulink.doc test.m ~$1basic.doc

.. 3plotxyz.doc first.doc temp.doc test.mat

1basic.doc book.dot go.m template.doc testfile.dat

delete test.mat % [ test.mat

L BRI 7 b A A K, SRR S 2 BBV, i FLAERON IR S, R it e F
MSCHEAE (P10 pe2 SAdHA) BRIRENE. FHEFRRENE, Wa2in L-ascii &
T, PEIL R IR

save filename x -ascii: K%L x LA\ £ A7 544 4 filename ] ASCI #4%

Save filename x -ascii -double: #4485 x L7507 Hif7 3144 2 filename ] ASCI E4%E
TN IETUE-tab, R[S AHAR R H LOEAZ B (Tab) BRJT

ANPETR: HERIFN ASCH RS I ELEE 7 save fiv 2l F-ascii 1%, ~H I save iy
LA AERS L FRZ N L mat [EIRS 4 .

PRI LARIRS 44 mat 25 R RS S0 % 72 MATLAB 1) —HEAL BERMY .

AR, FRAT I A% R DL Bk T A A TR

load i AJ KRS ZE BN AU A7 2 AR KL

load filename: load 444 FA filename.mat [MR4%E, JF DL HEHIR NN . 5 3A
filename.mat, I 53 k44 75 )y filename R4 %, JFLL ASCII #%3(3k A . load filename -ascii: load

2 F AN filename RS2, FELL ASCH K UERA .

A LLASCH AN, WIZSEAAFRBIU RS AR (EA SRR A 2 A 2EHIE, W
AR B A AR B, i

clear all; % ¥k TAE 25 ] AR %5

x =1:10;

save testfile.dat x -ascii % H# x LL ASCII #% 017 4 4 O testfile.dat fIRS %
load testfile.dat % #i A testfile.dat

who % 1] HH AR H] i AR

Your variables are:



testfile x

R LIRS, B ZLL ASCH #aUitifr SN, Frbl 4B T — AN SRR A A R
AR testfile, MBAREL HME AR AR EL x 52 AHIA] o

1-7. 4R MATLAB
A =R J5 0] LLES R MATLAB:
1N exit
2.8 quit

3. HHK M MATLAB i 2 f % (Command window)

2. BEDHT
2. 17144

diff s BT DL — s B T, ARG B BOE TR AT T 81 4 4
diff(f) A& 10] f 0 s A v AR ) — IR

diFFCF,t') A (] £ oA 7 AR S ¢ ) — VR i

diff(f,n) A% [0] 0 PR AL AR n KA

diff(f,'t',n) A& [a] f X IAZARE ¢ (1) n G

KU s AR AL diff, DRI A o 50 S A\ 11 5 | Bk s 2 AR B2 15 Bl »
USRS ) BT BBy, RSB AT 5 Zom S BATAT 5 30

JosE SO A=A TR, B s LR T
>>S1 = '6*X"3-4*x"2+b*x-5';
>>S2 ='sin(a)’;
>>83 = (1 - t"3)/(1 + t4);
>>diff(S1)
ans=18*x"2-8*x+b
>>diff(S1,2)
ans= 36*x-8

>>diff(S1,’)



ans= x
>>diff(S2)

ans=

cos(a)

>>diff(S3)
ans=-3*t"2/(1+t"4)-4*(1-t"3)/(1+t"4)"2*t"3
>>simplify(diff(S3))

ans= tA2*(-3+tN-4%t)/(1+A4)N2
2. 2 4%
int B 50T LLSUT— BBV IR, XA BRI IR B F A diff(F)=f. L

2 IfENTEC (analytical form, closed form) ANAFLETHEE MATLAB Joik4£2], W int f&
B AR5 X FHOCHI BB R R 4 4

int(f) A% 0] £ 0PI A7 AR B AR B

int(f,'t") A% 0] £ XA AREL t KA

int(f,a,b) A%[0] £ 0 PR AR AR M, BT X TRy [a,b], a AT b 4 £ X
int(f,'t'a,b) A& [a] £ XA ALK t IRUME, BUPIXIE g ab], a At b A HfE s
int(f,'m','n") AL ln] £ X FBRAREU R, B XTI [mn], m AT n 5855 5K
FA IV T

>>S1 = '6*X"3-4*x"\2+b*X-5';

>>S2 ='sin(a)’;

>>S3 = 'sqrt(x)";

>>int(S1)

ans= 3/2*x"-4/3*x"3+1/2*p*x"2-5*x

>>int(S2)

ans= -cos(a)

>>int(S3)

ans= 2/3*x"(3/2)



>>int(S3,'a','h")

ans= 2/3*bA(312)- 2/3*a(3/2)

>>int(S3,0.5,0.6)

ans= 2/25%157(1/2)-1/6*27(L/2)

>>numeric(int(S3,0.5,0.6)) % 1 F numeric p& % nT ATHSER 73 I U
ans=0.0741

2. 3RMEH M TTREN

MATLAB fi# 3 iy 7 R aC B2 2 dsolve(‘equation’,'condition’), F:H equation 483 ¥ 1
oy 7R y'=g(x,y), HZRLL Dy A& B iy D2y ARE —Fridsrmy"

condition I B4 45+
e LU = A ooy R ORI da 4
y'=3x2, y(2)=0.5
y'=2.x.cos(y)2, y(0)=0.25
y'=3y+exp(2x), y(0)=3
Xf I _F 3R B i 23 7 BRI A s S A
>>50ln_1 = dsolve('Dy = 3*x"2','y(2)=0.5")
ans= x"3-7.500000000000000
>>ezplot(soln_1,[2,4]) % & & XA R E KA
>>s0ln_2 = dsolve('Dy = 2*x*cos(y)"2','y(0) = pi/4")
ans= atan(x"2+1)
>>s0ln_3 = dsolve('Dy = 3*y + exp(2*x)',' y(0) = 3")
ans= -exp(2*x)+4*exp(3*x)
2. 4 FE&t TR KSER

LORAE— TR =P 3%

g ST S B Ak Ty R f()=0 B, #lan—J7 =8 sin(x)=3,

%5 RN 2Rk f(x)=sin(x)-3. A LA m-file & X 5 FER .



AN GG X, y(x) 1B, Kz eR oA B, #5 LA T g FEal THAH 1

e y()FEAT AL BT (x0) 5 x BliAHAT, DA fzero 113X fzero(‘function',x0) R m] sk
HAE x0 BRI, Horb function 25GHTE & I RRELA TR W R B0 A A HARAS
H—=A AN 7 —DMEAR TR x0, PRl F— MR

LR 23 A ) LB TR, SR B AT SR AR & AT AR

Bil—. JrREA

sin(x)=0

BeArgniE LN, SRRy

>> r=fzero('sin',3) % A4 sin(x)/& W& sk%L, HAAFRA sin, KITCZ0E ek x=3 it
SRAR

r=3.1416
>> r=fzero('sin',6) % L x=6 PRI
r=6.2832

B . J7FEh MATLAB R humps, FRATANZR S 4038 1X AN J7 FE a0 24 AT,
AT AT PO e R R, BRI E . SRR R

>> x=linspace(-2,3);
>> y=humps(X);

>> plot(x,y), grid % HEH & H7E 0 Fl 1 fHir A — MR

=0 T T T T T T T T T
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
U1-7 PN [N DU RN S (RN SRR TN (RN N
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
“:I'___I____l___'l'___l____l___'l'___l' ______ a- =
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
el b __a___v_ g ]
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
OF-=--m—-=-q-=-=-ft-—=—-pF=—=——|m == == =p = = === = - = -1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
Sr I T B p e R [ e B
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 — ' '
n ! ! ! ! ! ! >> r=fzero(‘humps',1.2)
-Z 15 -1 -0s o 0.5 i 1.5 z Z.5 |

r=1.2995
Bl = IRk y=x.13-2*x-5

AT RIS RA Z I, FATUHIER TR roots pR R EHIARSE, o m] LLIX Y
I ITER M, R A WWNE LR AN SRR DT r

% m-function, f_1.m



function y=Ff_1(x) % & X f 1.m %[
y=X."3-2*X-5;

>> x=linspace(-2,3);

>>y=f 1(x);

>> plot(x,y), grid % tH KW el & Hi7E 2 Fl-1 B = AR
>> r=fzero('f_1'2); % YLiEAE 2 BT AR

r =2.0946

>>p=[10-2 -5]

>> r=roots(p) % LAK Ak 2 DR 7 X GeHIE
r=

2.0946

-1.0473 + 1.1359i

-1.0473 - 1.1359i
2. 5 & MMBOTE (4D K
AT IR 20 T R QLU Ty st
AX=B
Hop A NAE X TL ST R R B0, X A RICRIE AR ZIIT, B ARGRAFE A 142 B AN
SR LRI R, AR DUR AR Ze bk \ s s, RIJE X=A\B.
WA 5 RS 1k XA=B
Hop A AL S TR R B0, X ARICRIERIARZINT, B ARGRAE A1 C AN

HE B X, B e 5 sy R, A LSRR — AR A FIREE . AU
X a DUHEFEA R 1 SRR, BElE X=B/A.

LU SE B SRR AX=B, X=B, Rl X=inv(A)*B, Sjeil5 i XA=B, X=B, Hl&
X=B*inv(A).

BATEBLL T 5] 72 3 X =AM s S
>>A=[32-1;-132;1-1-1]; % K250 A0 R 50N

>>B=[105-1]; % HEXA L ORI, B ZAHE



>> X=A\B % LA/ BRis K il
X=% & X AT E

-2

5

6

>> C=A*X % W52 I

C=%C=B

10

5

-1

>> A=A % A S E

>> B=[105 -1];

>> X=B/A% LUA BRis SR A 1 45 R IR A
X =% R X A )

10 5 -1

>> X=B*inv(A); % 8 n] DL RIS SR iR

3.EA xy VB ar <

MATLAB AMEE A AR AR S i I2 5, il & HIE R PRk H A& s (Scientific

visualization).

RATEAZE MATLAB JEAS xy Vil % xyz 25 I 5 I 22 Rl dr A, A0S —4i gk & — 4
T NEEZ R

plot A& 2 il —4fk 2 i FEA R B, AR7EAE T R B2 1, FRATT S e St 2k A — s
X My JEFR

N STCr AL ES F

close all;



x=linspace(0, 2*pi, 100); % 100 /™ & 1 x JEbxR
y=sin(x); % Xf M)y JFERR

plot(x,y);

/NEEFR: MATLAB JEAZ: [ bk %1

plot: x 4l y Fli¥ 2 ZI % (Linear scale)

loglog: x HlIA1 y fli35) 4 %} #ZIE (Logarithmic scale)
semilogx: x i A X £ BE, y Sl et 2

semilogy: x Hl A 2R ZI B, y Bl A% 2z B

A 2 AN, U AR A IOBON plot B& H W]

plot(x, sin(x), X, cos(x));

A BTG, A BRI AR TN A DG 7 3 RV AT

plot(x, sin(x), 'c’, X, cos(x), 'g’);



o=t

o5t

ozt

4zt

a5t

4=t

<I[endif]>
A5 [ I SR I 2 PRI AR (Line style), A8 8 o 428 T b L 4 e 7 A BT ]

plot(x, sin(x), 'co’, X, cos(x), 'g*");

oap

nat

oz

azL

Q4L

aar

aar

/NEEFE: plot £ EIRRELI A Fou Bl Tor KIERE y B ik BEo Hlw B x
xb Wifh+ +g SR> *r Z0f0- Sk c SeR M M m B A- RURL-- B

K 5e %, FATA1 ] axis([xmin,xmax,ymin,ymax]) % Eik 4 % & il 5 Fl -

axis([0, 6, -1.2, 1.2]);

IJE[
os
O.4f

ozf

azp
QiR

-EI.E[
s

BEAh, MATLAB 9 0] 55 & b & A fig 5 A B .



xlabel('Input Value"); % x %ilyE fi#
ylabel('Function Value'); % y fil175 fi#
title('T i
Iege( wo Trigonometric Functions'); % K Fx
nd('y = sin(x)','y = cos(x)"); % I fi -
DIt

grid on; % A%k

T .
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: re

g - - :
OaF-- :_ _I ______ 3 I
N SR B
..... 5_____| rooer e
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——,_____I . i ]
1 o | s I
I 1 I o I —
1 | I - - - = f
2 I | it — -
3 I I N
hput alue ! °
G

ﬁ/ﬂ‘]

I . wﬁ:/l\/\% H:/ A
SUb p |

SUb |

subpl
plot(2,2,4); plot(x, cosh(x));
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MATLAB JCAT AL AP e e 8, DUE S ANFIRONT, PRIL R 2.
ANEEPR: A I 2 K] e K
bar 4% K]
errorbar P& LR 2= v [
fplot HUkG 1 I eR £ KB

polar b5 1A

hist =7t

rose M JAEAR Rt

stairs it ]

stem IR

fill =20

feather *PIE&

compass %' %L1

quiver [ &

PAR FRATTEE R B4 bR 228451

MR REUEAZ I, KAERNE & IR K



close all; % <1 A i ETE L B
x=1:10;
y=rand(size(x));

bar(x,y);

T EE YT R RSLOE -

~

W C R RZE B, T errorbar SRR R T DL AR UE ZE R AT )R 22 5
x = linspace(0,2*pi,30);

y =sin(x);

e = std(y)*ones(size(x));

errorbar(x,y,e)

0a

a5

SRR R K, W fplot RIEATHRE I K, S%F I ZUAR AL A HEA T3 3 4R (R BURE
W

fplot(‘sin(1/x)", [0.02 0.2]); % [0.02 0.2]/& %= &l



-1 L L N L L L L
om oo om om o o1z o o.'a o.la oz

<![endif]>
AR ERR R, TH] polar:
theta=linspace(0, 2*pi);
r=cos(4*theta);

polar(theta, r);

SRR E PR, AT hist Sk B R ERH > ARG MR . LA a2 n] R
UE randn 7= 45 1) & L B0

x=randn(5000, 1); % /£ 5000 > m=0, s=1 K7 Hril%

hist(x,20); % 20 A& K4 1441



rose Al hist [T, R RKG TR/ A MR, TORANE RS, R B R bRz i
KIR:
x=randn(1000, 1);

rose(x);

stairs ] i} H B Af P -
x=linspace(0,10,50);
y=sin(x).*exp(-x/3);

stairs(x,y);



<I[endif]>
stems ] P AREIRIE,  HEBTI SR 2 A RS -
x=linspace(0,10,50);
y=sin(x).*exp(-x/3);

stem(x,y);

7[ ﬁﬁﬂi e

I

L3 1 H 1 - El L T L] E "

stairs K ZORLSUA 21047 TS, FRRIE 2 AT ER BB
x=linspace(0,10,50);
y=sin(x).*exp(-x/3);

fill(x,y,'b"); % bl ¥ 4




feather $§5F — N BERF SR EL  JF AT S i .

theta=linspace(0, 2*pi, 20);
z = cos(theta)+i*sin(theta);

feather(z);

compass Fil feather R4%1x, BN S5 (I R AR LE B A1

theta=linspace(0, 2*pi, 20);
z = cos(theta)+i*sin(theta);

compass(z);

1. HEEAbHE
1], LU 4 L B iy J 1 1T
z=peaks(50);

subplot(2,1,1);

mesh(z);
title (" Be A AT ")
hidden off

subplot(2,1,2)
mesh(z);
title('Vi Ba i T ")

hidden on

<I[endif]>

4. =4 B R AL



colormap([0 0 1])

+H B2l A I

2. HEThHE

HIFIASE £ NaN %5 1, T RO R) B3R T # BY b 2
URSHZS A S

P=peaks(30);

subplot(2,1,1);

mesh(P);

title('He BY 1 ¥ 9 1)

subplot(2,1,2);
P(20:23,9:15)=NaN*ones(4,7); %EYfL
meshz(P) Q%I 7T I £k 5]
title(‘# 3y J5 ¥ 94 &1")

colormap([0 0 1]) s (41 £k



AT R FIE

T A O R A PR 5 R BRI/ — 5 AR [+
3. YRR RIR

R T B P a] DUSE 7 (S b 2o 1 — A T R, MATLAB & [ THR AL T 2 A bR 0 A 1 R £
cylinder F13K[HI ki %5 sphere

(1) HmAE
FE: 1T P 22 1) b pR 8 cylinder B

[X,Y.Z]=cylinder(R,N) MR HARFE o] 5 R AR H AT T B ) 5 R 2 AE S v L A5 73
ZIPE 158 SCHIAPAR 1A N A JERE 5 ) B K20 Ms e 1R 2 30 wT AT surf(X,Y, Z) K37 AL T

[X,Y,Z]=cylinder(R)EZ[X,Y,Z]=cylinder . JE R ERIA N=20 H R=[1 1]
191 A 1 b8 i 7S 25 41

x=0:pi/20:pi*3;

r=5+cos(x);

[a,b,c]=cylinder(r,30);

mesh(a,b,c)



o

e
; _ﬁmmm%ﬂ#ﬁ
T

i I

H I

.". x ... : x H m_\\
T2 8 3 8 °F

-10

1) i A T

abs(exp(-0.25*t).*sin(t));

r

0:pi/12:3*pi;

t

abs(exp(-0.25*t).*sin(t));

r

cylinder(r,30);

[X,Y.Z]

mesh(X,Y,2)

colormap([1 0 Q])



(2). Bk &
FRTAT P 2 1)t 2R %0 sphere SR SEZER

[X,Y,Z]=sphere(N) BEEREE K 3 AN(N+L)*(N+L) % B4, F1) T e %
7 AR T BRI

[X,Y,Z]=sphere ITEAEH T BRAE N=20.
Sphere(N) UL T BRI T AN IR [P AR A
191 2 i b R A T B il 23 A s
[a,b,c]=sphere(40);

t=abs(c);

surf(a,b,c,t);

axis(equal’)  Youtk P )45 il A Al 1) /N AH ).
axis('square’)

colormap(‘hot)

surf(X,Y,Z)



